Hara nposeaenus NMpoBepKH:
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[punoxenye 2
- XMP 2.4, 0/0-20

Dopma ouenounoro nucra

/3. 10. ﬂ(’ﬂf’f/fz

Huuuuatusuan rpynna, MPOBOAMBLUIAS POBEPKY: '?Cgéﬁ d/ A (:2

Bonpoc | Ja/ner

| Wmeercs iu B oprauusamuy Merio?
A) na, mana seex BO3PACTHEIX TPYNN U PEXAMOB (YHKUHOHAPOBAHHS
OPraHH3auUnK ﬁﬁ
B) na, uo 6e3 yyera BO3DACTHBIX rpynmn
B) wer

2 | BuiBeweno i quxnnanoe MCHIO ANA O3HAKOMICHHS pOLHTeNeR H netell 7
A) na a0
B) ner i

3 | Beseuwerno n exeanesnoe Mero B YROGHOM 115t O3HAKOM/IEHHMS PORMTENeH » feTeh
mecre ?
A) na 0%
B) Het - i

4, | B menro OTCYTCTBYIOT NOBTOPKI Gmion?
A) na, nio Beem anAM 4o
B) HeT, uMeroTes noBTODS B CMEXHBIE OHK N

5. | B meHmo oTcyTeTBYIOT 3anpeuieHHke 611043 H PORYKTEL
A) na, no Boem AHAM Qo
5) HET, UMEIOTCA MOBTOPKI B CMeXAbIC AHY -

6. *| Cooreercrayer PEITIAMEHTHPOBAHHOE UHKNHYHBIM MEKIO KOIHYECTEO NPUEMOB MHIK
PEKUMY (YHKUMOHHPOBAHUA OpraKusaLAn?

- A) na Ge

B) ner -

7. | EcTb nu B oprauusaumn NPHKas3 0 CO3AAHNA W NOpAnke paboThl GpaKepaKHOK KOMHCCUN?
A) na aQ
B) mer o

8 Ot Beex 14 NapTyil NPUroTOBCHAEX 6aron cHumaetca Gpaxepa?
A) na 4Q_
B) mer -~

9 | Bemmaanuce nn daxtst He AOIIyCKa K peanusalun 6104 1 NPOAYKTOB o pe3ynbratam
pabors! GpakepaskHol KomuccHu (3a nepuon He MeHee Mecsua)?
A) HeT Hem
B) na

10 | Cosnanst au ycnosus and o PraHA3AUAK NMHTAHUA IETEH C yueToM ocobennocTel
3A0POBbS (caxapHeIf auaber, nuiessie anneprun)?
A) na : aQ_—
B) ner

11 | IposoauTes aun y6opKa momewek it noce kaKknoro NpHEeMa NUIH?
A) ma -
E) wet 5

12 | Kauecrsenno i nposegena y6opKa nomeLueHni 115 NPHEMa NHLIK HA MOMEHT paboTkl
KOMUCCHH ? '
A) na | C(-'}Q 8
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B) ner ' |

A

O6HapyxuBanscs 1 B IOMEINEHHAX 1A NPHEMA NHILY HACEKOMBIE, I'PLI3YHBI H C/IE/Ib]

HX KH3HCACATENbHOCTH?

A) Her

TR

B) na

14

Co3nasnsl 14 yCroBus ans COBMOAECHUS ASTEMHM TIDABHIT AHYHON I'HTHEHBI?

A) ma

ga__

B) Her

15

BBLABNATHCH /1M 3aMeYanHs K COOMONEHHIO e TEMA TIPABHJT JIMYHOR PUrHeHs!?

A) Her

HeY

B) na

Buissasnucs s npu cpasuenwun PEann3yeMoro MeHIO ¢ YTBEPRACHHBIM MEHIO ¢axre

HCKIIOYEHUS OTOENBHEIX 611!0,21 M3 MEHIO 7

A) HeT

MO

B) na

17

ViMenu nu axTs BRIAAYM JeTAM OCThIBIICH nauy ?

A) HeT

Hex

B) na




